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PROFILS DES STRUCTURES D'ACCUEIL

89%
Taux de réponse :

Taux de satisfaction globale :

Enquête réalisée de juin à septembre 2023 sur les 

structures ayant accueilli un ou plusieurs apprentis 

sur l'année universitaire 2022/2023
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Département de localisation
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0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Activités de services administratifs et de soutien

Activités des ménages en tant qu'employeurs / activités indifférenciées des ménages en tant que…

Activités financières et d'assurance

Activités immobilières

Activités spécialisées, scientifiques et techniques

Administration publique

Agriculture, sylviculture et pêche

Arts, spectacles et activités récréatives

Autres activités de services

Commerce / réparation d'automobiles et de motocycles

Construction

Hébergement et restauration

Industrie manufacturière

Industries extractives

Information et communication

Production et distribution d'eau / assainissement, gestion des déchets et dépollution

Production et distribution d'électricité, de gaz, de vapeur et d'air conditionné

Santé humaine et action sociale

Transports et entreposage

SECTEURS D'ACTIVITÉS DES STRUCTURES D'ACCUEIL
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2 000 à 4 999 salariés

5 000 à 9 999 salariés

1 000 à 1 999 salariés

200 à 249 salariés

10 000 salariés et plus

500 à 999 salariés

0 salarié

250 à 499 salariés

6 à 9 salariés

50 à 99 salariés

100 à 199 salariés

1 ou 2 salariés

10 à 19 salariés

3 à 5 salariés

20 à 49 salariés
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RELATIONS STRUCTURES D'ACCUEIL ET CFA DE L'UNIVERSITÉ DE LIMOGES

85%

15%

Aide du CFA pour le recrutement d'apprentis

Non

Oui

46%

54%

Information de la structure sur le fonctionnement de 
l'apprentissage

Non

Oui

45%

55%

Informations sur les aides

Non

Oui

30%

70%

Information sur les rôles et obligations du maître 
d'apprentissage

Non

Oui

76%

24%

Information sur certification possible de maître 
d'apprentissage

Non

Oui

53,20%

45,30%

38,30%

21,40%

13,40%

10,90%

8,00%

7,00%

6,50%

0,50%

0,50%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Un besoin spécifique

La demande du jeune, son profil

La tradition de l'entreprise

Une prime, une aide

Une démarche des développeurs de l'apprentissage

Une possibilité d'embauche non soumise aux seuils sociaux

Vos relations avec le CFA de l'Université de LIMOGES

Autre raison

Une relation (famille, amis...)

Le quota, uen obligation légale

Une campagne d'information ou de communication

Principaux facteurs d'embauche

67,20%

28,90%

14,40%

11,40%

6%

5,50%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Par l'/les apprenti(s) / le(s) candidat(s)

Par votre réseau professionnel

Par vos relations avec le CFA de l'Univesité de LIMOGES

Par vos rechrches personnelles

Car vous avez été apprenti du CFA de l'Université de LIMOGES

Par une démarche du CFA de l'Université de LIMOGES

Moyens de connaissance sur le CFA de l'Université de LIMOGES

42%

58%

Informations sur démarches à accomplir

Non

Oui
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SATISFACTION CONCERNANT L'ACCUEIL DES APPRENTIS

11%

89%

Satisfaction Expérience

Non

Oui

7%

11%

61%

21%

Satisfaction concernant le rythme d'alternance

Pas du tout satisfaisant

Peu satisfaisant

Satisfaisant

Très satisfaisant

2%

10%

63%

24%
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Satisfaction de la préparation à la 
vie pro de l'apprenti

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout
satisfaisant

6%

9%

59%

26%

0%
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90%

100%

Satisfaction concernant les relations avec les 
référents pédagogiques

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

7%

10%

72%

10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Satisfaction vis-à-vis du livret 
d'apprentissage

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout
satisfaisant

13,90%

14,90%

21,90%

33,30%

54,20%

72,10%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

L’/les apprenti(s) avai(en)t des compétences plutôt adaptées à vos besoins

Les formations qu’il(s) suivai(en)t étaient articulées à vos besoins quotidiens

Vos interlocuteurs (CFA de l'Université de Limoges, OPCO…) ont répondu à vos attentes

Le « retour sur investissement » a été réel

L’attitude de l’/des apprenti(s) étai(en)t adaptée à vos attentes

Cela a été une expérience globalement positive

Qualification de votre expérience d'accueil d'un/de apprenti(s)
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ACCUEIL APPRENTI EN SITUATION DE HANDICAP

97%

3%

structure ayant accueilli un/des apprenti(s) en situation de 
handicap

Non Oui

83%

17%

Structure ayant mis en place des aménagements

Non

Oui

83%

17%

Structure ayant perçu des aides

Non

Non concerné
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SATISFACTION VIS-À-VIS DU CFA DE L'UNIVERSITÉ DE LIMOGES

7%

10%

66%

17%
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100%

Satisfaction concernant le réactivité du CFA 
SUP

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

4,48%

11,44%

66,17%

17,91%
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100,00%

Satisfaction concernant la gestion et le suivi 
des contrats d'apprentissage

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

7%

12%

64%

17%

0%
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70%

80%

90%

100%

Satisfaction concernant les contacts et 
l'accompagnement du CFA SUP

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

46%

42%

38%

21%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Qualité de l'enseignement et de l'équipe pédagogique

Ecoute / Réactivité / Disponibilité

Suivi/encadrement des apprentis / Proximité / Professionnalisme

Relationnel avec l'équipe du CFA de l'Université de Limoges

Autre (précisez) :

Points forts du CFA

20,9%

52,7%

22,9%

22,4%

17,9%

13,4%

8,5%

8,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

De la préparation du jeune aux codes de l'entreprise

De la qualité des enseignements

Du soutien aux démarches administratives

De la prise en compte de la réalité de votre entreprise

Des formateurs et/ou des médiateurs réactifs, voire proactifs
dans le suivi et le règlement des problèmes éventuels avec…

De l'aide au recrutement

Des formateurs qui vous accompagnent pour mettre en place
dans votre entreprise des situations qui permettent à l'/aux…

De la capacité à synchroniser la formation aux besoins de
production de votre entreprise

Principales qualité de services du CFA

24%

26%

50%

Structures pensant recruter à nouveau

Je ne sais pas

Non

Oui


